



В Ливнах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Урицкого района области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Следствием установлено, что в декабре 2022 года ранее судимый обвиняемый, содержащийся в ФКУ ИК-2 УФСИН РФ по Орловской области и признанный виновным в совершении 4 преступлений, в том числе и особо тяжкого, на почве неприязненных отношений применил насилие в отношении одного из сотрудников УФСИН России по Орловской области, нанеся ему удары руками и ногами по голове и туловищу.

Следствием выполнен необходимый объем следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1783326>